



## Vítězství zámřských fotbalistů v 1.A třídě - muži

Fotbalový tým mužů dosáhl největšího úspěchu v historii klubu. Vyhraných 19 zápasů z 26 možných, se čtyřmi remízami a třemi prohrami jsme vybojovali 61 bodů a s velkým náskokem jsme ovládli soutěž. Měli jsme nejlepší útok i obranu v soutěži, 88 vstřelených a 30 obdržených branek. Soutěž o nejlepšího střelce vyhrál Emanuel Rožek.

O úspěch se zasloužili: P. Laksar, T. Syrový, T. Lorenc, Z. Dušek, M. Dvořák, R. Mudrich, P. Novák, J. Hlaváček, R. Matoušek, T. Houžvička, P. Formánek, J. Gerčák, M. Bezdiček, F. Peterka, M. Jiráský, E. Rožek, M. Bálek, A. Csernyanszky, M. Semerád, M. Kaluža a D. Richter.

Chtěl bych poděkovat hlavně členům výboru a našim sponzorům, kteří jsou pod tento úspěch podepsáni. V příští sezóně budeme hrát opět 1. A třídu. Krajský přebor nebyl přihlášen, protože nás čeká obměna týmu. Soupiska na nadcházející sezónu, bude uvedena v dalším čísle Zámřšťáčku.

Za SK Zámřsk Tomáš Houžvička

Klub	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1.Zámřsk	26	9	4	7	88:30	61
2.Mozveselá Třebová	26	7	2	7	69:44	55
3.Ústřední Orlici B	26	5	5	6	58:40	50
4.Skuteč	26	4	6	6	57:44	48
5.Slatkany	26	3	7	9	60:51	37
6.Dolní Újezd	26	3	5	12	52:47	32
7.Letohrad D	26	3	5	12	45:52	32
8.Poběžovice	26	3	5	12	33:48	32
9.Ceslářka Lehmanice	26	7	10	9	62:59	31
10.Svatavý B	26	8	5	13	40:55	29
11.Záměrník	26	8	5	13	34:49	29
12.Jablonec nad Orlicí	26	7	4	15	37:49	25
13.LC Jiskra 2008	26	2	5	19	18:78	11



## GRATULUJEME NAŠIM FOTBALISTŮM!

Gratuluje fotbalovému týmu mužů SK Zámřsk ke skvělému vítězství v 1.A třídě! Více než dvě třetiny vyhraných zápasů z celkových 26 a pouze tři prohry jasně dokládají kvalitu zámřského mužstva. Pánové, děkujeme Vám za výbornou reprezentaci naší obce. Ať Vás fotbal nadále baví a daří se Vám i v dalších sezónách stejně dobře, jako nyní.

Obec Zámřsk

## KuKoZa - výlet pro seniory

V minulém Zámřšťáčku jsme vás informovali o plánovaném výletu našich seniorů na Klášter Hedeč. Výlet proběhl, vydařil se a všichni jsme si ho užili. Počasí bylo 1A. Navštívit jsme stihli všechny naplánované zastávky. Suchý vrch, Klášter Hedeč a Muzeum řemesel v Letohradě. K Hedeči se pojí jedna zajímavá informace. Vedoucí správy kláštera je jistá sl. Horáčková ze Slatiny. Byla moc ráda, že na klášter dorazili výletníci ze Zámřsku a moc hezky se nám věnovala. V Muzeu řemesel v Letohradě jsme prošli 3 patra sbírek. Mnoho z tohoto muzea nám ale zůstalo skryto. Možná se v budoucnu do Letohradu vrátíme.



Protože s jídlem roste chuť, již nyní máme pro vás vymyšlený a naplánovaný další výlet na podzim. Paní Krobotová zamluvila autobus na středu 25.9.2024. Pojedeme do Minieurolandu v Klodzku. Volal jsem tam a na tento datum ohlásil náš příjezd. V 10:00 hodin s námi počítají. K vidění budou nejen miniatury evropských staveb, ale i aranžovaná výsadba jednoletých rostlin. Z organizačních důvodů, abychom věděli jak velký autobus brát prosíme všechny zájemce, aby se již nyní hlásili na obecním úřadě u paní Ireny Krobotové nebo na jejím telefonu 737 910 335. Uzávěrka přihlášek bude 31.8.2024. V případě velkého zájmu budou upřednostněni dříve přihlášení. Účastnický poplatek bude opět 200 Kč a bude se vybírat při nástupu do autobusu. Poslouží k částečné úhradě vstupného. Nedaleko Minieurolandu je velké nákupní středisko, bude-li zájem, bude možnost se pak zastavit i tam.

## Obecní mobiliář

V letošním roce jsme přistoupili k postupnému posílení obecního mobiliáře. Aktuálně jsou na vytipovaných místech v obci instalovány odpadkové koše, dojde k výměně některých poškozených laviček a také k instalaci lavičky k pomníčku na Podstránské. Možná si všimnete, že instalované odpadkové koše jsou vybaveny zásobníkem se sáčky na psí exkrementy. Pevně věříme, že toto

opatření podpoří místní majitele psů ve snaze uklízet po svých psech a nebudeme již nacházet různě v trávě položená ho...ka. Děkujeme za pochopení.

Obecní úřad

## Černé skládky

### Obecní pozemky jako soukromé skládky?

V poslední době se v obci ve stále větší míře rozmáhá používání veřejných obecních pozemků jako úložiště pro skládky nejrůznějšího charakteru. Veřejná prostranství tak „zdobí“ třeba palivové dřevo, stavební materiál, pneumatiky, balíky slámy apod., nebo dokonce i zemědělské stroje. Majitelé předmětného materiálu nejenže vědomě hyzdí obec, ale zároveň překračují zákon neoprávněným užíváním pozemků v majetku jiného vlastníka.

Dá se říci, že obci „došla trpělivost“. Důrazně požadujeme, aby jakékoliv neoprávněně umístěné věci byly z obecních pozemků neprodleně odstraněny. Většinou je majitel takto odloženého materiálu znám, v případě neodstranění tedy může očekávat písemnou výzvu k odstranění skládky a v případě neuposlechnutí oficiální předžalobní výzvu k vyklizení. Dalším krokem by bylo soudní řízení, věříme však, že k tomuto kroku nebude třeba přistoupit.

Může samozřejmě nastat situace, kdy občané mají důvodnou potřebu uložit věci na pozemek ve vlastnictví obce (např. dočasné uložení stavebního materiálu, dřeva na pořez apod.) Pak řešte tuto potřebu žádostí adresovanou obci. Žádost bude následně posouzena, zejména s ohledem na charakter věci a časové potřeby jejich uložení.

Obecní úřad

## Kompostéry na zahradní odpad

V minulosti byly zdejšími domácnostem rozdány zápůjčkou zahradní kompostéry. V rámci předcházení vzniku odpadů máme nyní k dispozici dalších 60 ks kompostérů. Na obecním úřadě máme vedený seznam zájemců, kompostérů je však o něco více, proto se mohou další zájemci o kompostér nahlásit na obecním úřadě. Upozorňujeme, že kompostéry budou přednostně předány do domácností, které si dosud žádný kompostér neodebraly.



### Zjišťujeme zájem o kompostéry a vyvýšené záhony

Naše obec podává prostřednictvím Mikroregionu Vysokomýtsko novou žádost o dotaci na kompostéry, a zároveň také o pěstební kompostéry – vyvýšené záhony (viz obrázek). Zjišťujeme tedy touto cestou zájem občanů o tyto produkty. Pěstební kompostéry budou

v orientačních rozměrech 150x81x92 cm (1100 l) nebo 240x106x79 cm (2000 l). **Prosíme, aby se zájemci jak o klasické kompostéry, tak o pěstební kompostéry (neboli vyvýšené záhony) nahlásili našemu obecnímu úřadu co nejdříve, nejlépe do 22. července, abychom mohli podat žádost o co nejpřesnější počet kusů a jejich velikost.**



### Popelnice na plast

Po čase opět nabízíme občanům zajištění popelnic na plast (240 l, černé se žlutým víkem, znakem obce a nápisem PLAST). Cena za 240 l nádobu bude kolem 1.200,- Kč. Pokud byste měli o nádobu zájem, nahláste se do 31.7.2024 na obecní úřad buď osobně, telefonicky nebo emailem a zanechte na sebe telefonický kontakt. V případě, že by došlo ke změně ceny směrem nahoru, budeme Vás před objednávkou ještě kontaktovat pro potvrzení objednávky.

**Obecní úřad Zámorsk, tel. kontakt: 465 481 221,  
obec@zamorsk.cz , popř. starosta@zamorsk.cz**

## Poděkování Jarmile Jandové

Ve výlohách obecní prodejny se každoročně objevují květiny v truhlících. Mnozí to už berou jako samozřejmou součást léta. Musím ale přiznat, že tuto krásnou výzdobu nezajišťuje obec. Osazení truhlíků a instalaci na výlohy každý rok nezištně obstarává paní Jarmila Jandová, bývalá dlouholetá ředitelka zdejší Základní školy. Jarmila je velkou zámorskou patriotkou, strávila v Zámorsku téměř celý svůj život a na pěkném vzhladu obce jí velmi záleží.

Jarmilo, velice děkujeme za Tvoji iniciativu! Jsi jednou z těch lidí, kteří jsou ochotni svůj volný čas a energii věnovat zkrášlení obce a práci pro druhé a můžeš být ostatním vzorem. Budeme potěšeni, pokud budeš v této všem prospěšné činnosti dále pokračovat. Slibujeme Ti za obec plnou podporu a ještě jednou děkujeme!



Chci na tomto místě poděkovat také technickým pracovníkům obce, panu Alešovi Jiráčkovi a Zdeňku Heuslerovi. Vzhledem k úrazu jejich spolupracovníka a jeho více než dvouměsíční pracovní neschopnosti zbyli v nejméně exponovaných měsících na veškerou jarní práci, sekání trávy a běžnou údržbu sami. Současně jim velkou část pracovní doby zabírala pomoc při přeměně obecní prodejny. Pánové, děkujeme vám za vaše úsilí a zapojení, zvládl jste vše skvěle!

Za obec Zámorsk Zuzana Tvrzníková, starostka

## Zvýšení stočného

Informujeme, že z důvodu zvyšující se inflace posledních let, mající přímý vliv na plnění podmínek dotace poskytnuté Státním fondem životního prostředí ČR na akci „Kanalizace Zámorsk – Janovičky“, musela obec přistoupit ke zvýšení ceny stočného. Od 1.7.2024 bude činit stočné bez DPH 40,46 Kč/m<sup>3</sup>, tj. 45,32 Kč/m<sup>3</sup> včetně 12 % DPH. Snad pozitivní zprávou je, že dotační podmínky bude obec plnit již jen po dobu udržitelnosti dotace, která končí v listopadu roku 2025. Předpokládáme pak změny v cenotvorbě stočného, které by se mělo ustálit na výši obvyklou ve zdejší regionu.

## INZERCE - OBEC

### Hledáme nového kronikáře

Obracíme se prostřednictvím Zámorskáčku na ty z Vás, které zajímá život v obci, a mohli a chtěli byste jej zaznamenávat do kroniky pro příští generace. Prosím, pokud byste zvažovali ujmout se této činnosti, obraťte se na náš obecní úřad buď osobně, nebo prostřednictvím některého ze zastupitelů.

Děkujeme

### Obec Zámorsk přijme správce hřbitova

- ✓ individuální pracovní doba
- ✓ práce formou dohody o pracovní činnosti
- ✓ termín nástupu po dohodě

Více informací podá Obecní úřad Zámorsk,  
tel 465 481 221, popř. 724 191 881, [obec@zamorsk.cz](mailto:obec@zamorsk.cz)

## UKLIĎME ČESKO

### Akce „Uklidme Zámorsk“

Tak jak již každoročně, i letos jsme obec přihlásili do akce “Uklidme Česko”, která celorepublikově proběhla v sobotu 6. dubna. Nahlášení dobrovolníci vyfasovali rukavice a pytle a vyrazili na své určené lokality k úklidu. I letos nám děti ze základní a mateřské školy zachovaly přízeň a v pátek uklidily okolí svých škol a část obce. Děti byly za úklid opět odměněny.

Podle sebraného odpadu můžeme potvrdit, že se odpady v naší obci už tolik nemnoží. Chceme poděkovat všem, kteří pomohli s organizací a měli na starost jednotlivé úseky a samozřejmě všem občanům i široké veřejnosti, kteří se této akce zúčastnili. Děkujeme panu Jiráčkovi a panu Zvoníčkoví, kteří odpady svezli na jedno místo, z kterého byly odvezeny k likvidaci.

Podotýkám, že i nadále budeme uklízet, protože odpady patří do koše či popelnice a ne do přírody.

Marika Špatenková, členka komise ŽP a KK



## KuKoZa

### Stavění máje a Letnice

V krátkosti připomenu dvě akce letošního jara. Ve středu 1. května proběhlo stavění máje na prostranství u penzionu. Do poslední chvíle je překvapením, zda se nás sejde dost a dokážeme máj postavit. Můžeme konstatovat, že se to podařilo. Uvítali jsme mezi sebou i nové tváře a moc děkujeme za pomoc. Dokud se staví máj ručně, je to ještě tradice, postavit kmen pomocí jeřábu dokáže každý jouda. Velké poděkování patří i našim ženám a dívkám, věnec byl krásný a stejně jako zelený vršek máje ozdoben do zámorských barev – červené a žluté.

Májka statečně překonala nástrahy počasí, našťastí ani nikdo ze sousedů si nemusel dokazovat svou statečnost a sílu a máj přečkala až do Letnic. Pohyblivý svátek letnic letos vyšel na neděli 19. května. Po vydražení máje došlo k jejímu pokácení a nedělní odpoledne jsme ukončili sousedským posezením v Podskalí.

A co s touto tradicí dál? Uvidíme příští rok. Ale každá akce, kde se lidi sejdou a najdou spolu alespoň na chvíli společnou řeč, stojí za uspořádání.

Za KuKoZa Pavel Janík

### Příprava věnce na májku



### Turnaj v Petanque

Turnaj v Petanque dne 25.5.24 se nekonal. Bohužel se přihlásilo málo zájemců, všichni koukali na hokej. Nicméně petanquové hřiště je vyčištěné a připravené, protože přípravný výbor svoji práci odvedl. Za to jim patří velký dík. Koule jsou v hospodě, zahrádka je otevřená a kdo chce může si jít s koulemi zaházet. Je dobře, že se musíme připravit na situaci, že naši hokejisti postoupí ze základní skupiny Mistrovství světa. Proto příští rok naplánujeme Turnaj v Petanque na červen.

### Letní kino

Začaly nám prázdniny, doba dovolených. O sportovně kulinářsko-kulturní dění v obci se postarají myslivci, fotbalisti a rybáři. Obec Zámorsk ve spolupráci s SK Zámorsk pro vás na závěr srpna připravila čtyřdenní program Letního kina – navštíví nás Kinematograf bratří Čadíků. Více informací naleznete na plakátech, webu obce a sociálních sítích. Bohaté občerstvení bude zajištěno. Vstupné bude dobrovolné a bude použito na charitativní činnost projektu Kinematograf bratří Čadíků. Na vaši hojnou účast se těší SK Zámorsk a KuKoZa.



## Akce po prázdninách

Po prázdninách začínáme zostra. V sobotu 7.9. proběhnou Slavnosti guláše a v neděli 15.9. od 14:00 hodin Jiřinkové posezení s harmonikou. K tomu Hasiči Janovičky oslaví letos 100 let od založení a na Prváku proběhnou rybářské závody.

Prosíme všechny zájemce o vaření soutěžního guláše, aby se - jakmile si přečtou tyto řádky - na Slavnosti guláše přihlásili a to SMS na tel. 602 141 969. Uzávěrka přihlášek je do 16.8.2024.

Bližší informace o těchto akcích budou zveřejněny včas na plakátech, na webu obce a na sociálních sítích.

## Poděkování sponzorům

Kulturní komise obce Zámrsk děkuje za podporu sponzorům SAPA LPJ, PRO STAVBY, CZETEC, CHLAZENÍ CHOCEŇ a ALEŠ ZAVŘEL s.r.o za jejich dlouhodobou podporu.

Přejeme vám krásné a pohodové prázdniny.  
Za KuKoZa Pavel Tuček

OSLAVÍME

# 100. VÝROČÍ

## ZALOŽENÍ

### SDH JANOVIČKY

ZVEME VÁS NA

**Slavnostní vysvěcení praporu**

**Projevy hostů**

**Dechovou hudbu Choceňáčku**

**Bohaté občerstvení formou cateringu**

**Atrakce pro děti**

**Prohlídku techniky**

**Večerní posezení s country kapelou**

**14. 9. 2024**

**Sobota | 11:00**

*Zahájení průvodem od  
bývalé hospody U Šmahů  
ke kapličce*

## Mateřská škola

„Morena je symbol zimy,  
letos bude hodně jiný.  
Z chleba jsme ji vytvořili,  
kačenkám tak přilepšili.  
Až ho kačky s kapry sní,  
jaro už k nám vstoupit smí.  
V Zámrsku ho přivítáme,  
jarní slavnost nachystáme.  
Chceme, aby bylo jaro,  
a tu zimu s sebou vzalo!“

Obsah této říkanky se nám podařilo beze zbytku naplnit. Při vynášení Moreny se k nám přidali školáci a děti tak mohly společně pozorovat, jak zima v podobě Moreny pomalu odplouvá. I slavit bylo co – nejdříve jsme se připravili na oslavu Velikonoc. Povídali jsme si o velikonočních tradicích, poznávali jsme názvy a význam dnů Pašijového týdne. Děti se mimo jiné naučily koledu a vyrobily dekorativní slepičku. Důstojně se rozloučily nejen se zimou, ale také s vrbou, která nám, bohužel, uschla. Ta se naposledy proměnila ve velikonoční strom ozdobený spoustou barevných vajíček. Pečlivě se také připravovaly na oslavy Dne Země. Zapojily se do úklidu Zámrsku, učily se správně třídit odpad, vyráběly glóbusy, zeměkoule, malovaly jarní sluníčka, navštívily oslavy Dne Země ve Vysokém Mýtě. Letos také za vydatné pomoci rodičů přinesly sušenou citronovou a pomerančovou kůru a především rekordní množství hliníku. Z utržených peněz jsme zaplatili pronájem autobusu, který nás odvezl do Českých Heřmanic a zpět, uhradili jsme platbu za besedu se sokolníkem a nakoupili jsme dárky pro všechny pilné sběrače. Předškoláci se trochu intenzivněji připravovali na zápis do základní školy. Než jsme se nadáli, přiblížily se další oslavy, tentokrát Filipojakubské noci. Během přípravy na ně si děti procvičovaly znalost geometrických tvarů, barev, počtů, tvořily, recitovaly, zpívaly, rozvíjely svou slovní zásobu či jemnou motoriku. To vše zúročily během zábavného dopoledne, při kterém plnily čarodějnické úkoly, vyráběly kouzelné lektvary a čarovaly.



Poznáváme dravce

Ani letos jsme nezapomněli na prevenci. Nejdříve k nám přijeli policisté z OOP ve Vysokém Mýtě. Ti nejdříve dětem řekli, podle čeho poznají policistu, upozornili je, že se policistů nemusí bát a v případě potřeby je mají bez obav oslovit. Dále dětem vyprávěli o práci policie i o nebezpečích, s kterými se děti mohou setkat. Děti se například dozvěděly, jak postupovat, kdyby je někdo chtěl nalákat, aby s ním někam odešly, případně se je snažil strčit do auta či odnést násilím, o důležitosti dodržování bezpečnosti v dopravě a nošení ochranných helem. Zvláště školákům pak byla určena část věnovaná nebezpečí, která souvisí s používáním sociálních sítí i využívání umělé inteligence. Projektový den „Zachraň kamaráda“ s lektorkou a

zkušenou záchranářkou Mgr. Pavlínou Miltovou ze společnosti PMeduca pod záštitou MAP Vysokomýtsko proběhl formou hry, příběhu a praktického nácviku. Opět jsme na něm rádi přivítali i děti ze ZŠ Zámorsk. Děti se učily správně pojmenovat části těla, dozvěděly se, jak poznají, že je někdo v bezvědomí i jak mají správně reagovat. Vyzkoušely si také, jak správně provádět masáž srdce.



DOBZA

K prevenci patří i zdravý životní styl. Jací jsou zdatní sportovci, předvedly děti na závodech v lehkooatletickém trojboji. Například Samík si odvezl hned dvě medaile a družstvo mladších dětí se umístilo na 1. místě! Výlet na ranč v Bítovanech si tak děti určitě zasloužily. Autobusem i vlakem jsme cestovali i za kulturou – na minimuzikál do Chocně, na divadelní představení do Šemberova divadla a na velmi pěkný hudební pořad motivovaný díly Bedřicha Smetany do ZUŠ ve Vysokém Mýtě. S pohádkami přijelo za dětmi do školky také „Divadélko U dvou sluncí“. K jarním oslavám patří také Den matek, Den otců i Mezinárodní den dětí. Ani na ty jsme nezapomněli. Maminkám děti vyrobily přání a květinu, tatínkům pak košili s kravatou. Děti si svůj sváteční den užily zdoláním stezky na zahradě mateřské školy, které předcházela tvořivá dílna, během které si děti vyrobily kosmetickou taštičku. Červnové dny byly věnovány poznávání života hmyzu a orientaci v dopravě. Znalosti o hmyzu uplatnily děti během již 19. ročníku akce DOBZA, kterou letos pořádala pro děti z MŠ Zámorsk i MŠ Dobříkov naše mateřská škola. Znalosti nejen z dopravy si děti procvičují a prohlubují prakticky na vycházkách, v knihách i prostřednictvím didaktických materiálů, které neustále připravují pracovnice školky a na vzdělávacích programech, které mají děti k dispozici v tabletu i v interaktivním displeji. Další červnovou akcí byla beseda se zkušeným chovatelem dravců a sov panem Karlem Nejmanem, který se pomocí svých svěřenců zabývá biologickou ochranou letišť, budov, sadů a zemědělských plodin. Děti měly možnost poznat několik druhů dravců, sovy i jejich mláďata, dozvěděly se mimo jiné, že sokol je nejrychlejší pták, létá rychlostí až 400km/hodinu, dravci vidí 8x lépe než lidé a na vlastní oči viděly, jak dokáže sova otočit hlavu o 270 stupňů. Velkým zážitkem nejen pro děti byla letová ukázka výcviku káněte Harrisova.



Naše glóbusy



Pasování na školáky

Ke konci školního roku patří focení a výroba tabla s fotografiemi dětí, které odcházejí do základní školy. To si můžete prohlédnout ve výloze prodejny. S předškoláky jsme se stejně jako v minulých letech rozloučili slavnostním pasováním na školáky, po kterém následoval zábavný program, opékání vuřtů, večerní diskotéka a nocování ve školce. Poslední akcí, na které jsme rádi přijali pozvání základní školy, bylo dovádění v hasičské pění v parku.

Přesto, že během minulých prázdnin proběhla ve školce velká rekonstrukce, snažíme se neusnout na vavřínech a přes MAS NAD ORLICÍ, o.p.s. jsme podali žádost o dotaci do portálu farmáře, abychom mohli modernizovat vybavení kuchyně. O tom, zda se nám to podaří, budeme informovat v dalších číslech Zámřšťáčku. Přejeme všem dětem, rodičům, prarodičům i ostatním obyvatelům Zámorsku pohodové slunečné dny, bezstarostnou dovolenou i odpočinek od běžných starostí.

Mgr. Lenka Hejduková, ředitelka MŠ

**PONDĚLNÍ POSEZENÍ  
NA HRÁZI RYBNÍKA PRVÁKU**

**KAŽDÉ PONDĚLÍ V ČERVENCI A SRPNU  
OD 17 DO 22 HODIN BUDE OTEVŘEN  
STÁNEK S OBČERSTVENÍM A MOŽNOST  
RYBOLOVU**

## Základní škola

### A je za námi!

Je za námi školní rok 2023/2024. Čím byl pro nás tento školní rok nový? Za sebe mohu říci, že nejen žáci, ale i my pedagogové jsme se mnohému naučili. Žáci si vyzkoušeli mnoho nového, nejen v oblasti učení, ale i v práci s mezilidskými vztahy, spolupráci nebo jak je důležité táhnout za jeden provaz.

Letošní školní rok byl plný novinek – žáci poznávali práci v centrech aktivit, zkusili si jiný zasedací pořádek, prohloubili spolupráci mezi sebou a zamýšleli se nad sebehodnocením. Novinkou v letošním roce byly i triády – setkání rodič, žák a učitel. Můžeme také říci rozhovor nad hodnocením, co mi jde a naopak v čem bych potřeboval pomoci, a jak toho můžeme společnými silami dosáhnout (co musí udělat sám žák, s čím mu mohou pomoci rodiče či učitel).

Další novinkou v letošním roce byly také kroužky: kroužek Informatiky a kroužek Výtvarně dramatický. V kroužku Informatiky si žáci vyzkoušeli robotické hračky, jak upravovat fotky nebo jak z fotek vytvořit video. V kroužku Výtvarně dramatickém vyzkoušeli netradiční techniky, zahráli si pantomimu a procvičili finanční gramotnost, když připravovali výrobky na Velikonoční jarmark. I pro další školní rok připravujeme kroužky, jejich nabídku se dozvíte na začátku školního roku.

### Pasování páťáků



Konec roku se nese ve znamení akcí – již tradičně jsme pozvali nejen širokou veřejnost do zámeckého parku na „Školní Zámrskáni“ (to proběhlo 13. června). Až na malý deštík vše proběhlo bez problémů – v parku byla připravena stanoviště, žáci se zhostili rolí obsluhy, přípravy pokrmů i pomoci na stanovištích na výbornou. I taneční parket tentokrát praskal ve švech a malí tanečníci si to užívali.

### Předávání vysvědčení



Na školní výlet jsme se vypravili do pravěku – do Krivolíku, osady u České Třebové. Zde se žáci podívali, jak předměty z pravěku vypadaly, mohli si je osahat. Víte třeba, jak se v pravěku mlelo obilí? Kdepak, žádné mlýny! Zrna se dala mezi dva kameny a těmi se třelo o sebe. Jakkup asi vypadala motyka, obydlí, a další věci. Žáci si výlet užili a jsme rádi, že si z něho odnesli mnoho nových poznatků.

### Sběr jahod



V červnu si žáci ještě vyzkoušeli sběr jahod, vyluštili únikovou hru, zadovářeli si společně s dětmi ze školky v pění, kterou pro nás opět připravili dobrovolní hasiči. V posledním týdnu jsme slavnostně pasovali žáky pátého ročníku na žáky 2. stupně a náležitě se s nimi rozloučili. Poslední školní den již tradičně patřil vysvědčení a samozřejmě prvňáčkům. Ti za celý školní rok udělali obrovský pokrok a my je pak přivítali mezi čtenáře.

A na závěr už mi dovoluňte popřát krásné léto – plné nových zážitků, hlavně bez úrazů a nehod. A budeme se s novinkami těšit na září.

Za kolektiv základní školy Mgr. Kateřina Brandová

## Akce SK Zámrsk

Dne 15.6. byl uspořádán 2. ročník Burger festivalu. Akce se konala na hřišti v Zámrsku s následujícím programem. V 11:00 hodin odehrálo mužstvo starších žáků poslední zápas sezóny proti starším žákům Sázavy, kterou zakončili výhrou 9:0. V 15:00 hodin začal dětský den, do kterého se přihlásilo přes 120 dětí. Po zdárném absolvování všech disciplín, děti obdržely hodnotné ceny, které si vylosovaly v tombole. Tímto bychom chtěli poděkovat všem partnerům dětského dne: BOHEMIA RINGS s.r.o., SAHM s.r.o., ZŠ Zámrsk, Michael Toman, Tomil s.r.o., Planeo, Nopek a.s., Stavitelství Trunec s.r.o, Iveco Bus Czech Republic a.s., Šmídl s.r.o., Obec Zámrsk a OSEVA UNI, a.s.

V stejném čase jako dětský den začal i Burger festival, kterého se zúčastnilo 5 týmů. U každého stánku se tvořily fronty a postupně se překonalo loňské maximum v počtu prodaných burgerů (přes 600 kusů). Hlavním partnerem burger festivalu byl Milan Novotný, který věnoval hodnotné ceny prvním třem týmům.

## SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ HAMBURGER

1. Áfka bistro - 203b
2. SK Zámrsk - 202b
3. Rybí bistro - 189b



Dále se zúčastnili hasiči Zámorsk a Burgrárna Choceň. Podařenou akci ukončil DJ Petr Fikejs. Za celý den se v areálu vystřídalo okolo 600 lidí a doufáme, že ve 3. ročníku bude účast alespoň taková.

## Starší žáci

Naše sdružené mužstvo s Dobříkovem dosáhlo na 5. místo v okresním přeboru starších žáků. Pod vedením trenérů Matěje Bezdička, Libora Hradeckého a Ladislava Matase, mužstvo dokázalo posbírat 24 bodů a těsně jim unikl postup do soutěže o první místo, které se účastnily nejlepší 4 týmy.

Za družstvo starších žáků nastoupili: M. Hubáček, C. Rajská, D. Zahradníková, V. Barák, D. Richter, A. Mašek, V. Mašek, Š. Rozlivka, A. Šeda, D. Kúkol, Š. Černý, F. Černý, F. Jaroš, V. Rambousek, P. Rambousek a J. Dolníček.

V další sezóně bude náš tým pokračovat v kategorii starších žáků a umístění by mohlo být ještě lepší, protože velká část hráčů zůstává v této věkové kategorii.

Klub	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1. Žichlínek	14	13	1	0	105:8	40
2. Rudoltice	14	9	3	2	86:12	30
3. Tatenice	14	8	1	5	52:33	25
4. Olčák B	14	8	1	5	59:58	25
5. ZÁMRSK/DOBŘÍKOV	14	7	3	4	69:20	24
6. Jehnědí	14	4	1	9	23:53	13
7. Dolní Třešňovec	14	1	1	12	10:103	4
8. Sázava u Lanškrouna	14	0	1	13	7:124	1

## Mladší příprava

Do příštího soutěžního ročníku jsme přihlásili mladší přípravku, kterou trénují T. Syrový ml., F. Peterka a M. Vyhledal. Neváhejte přihlásit nové naděje našeho klubu. Tréninky jsou každý pátek od 17:00 hodin.

Za SK Zámorsk Tomáš Houzvička



Obec **Zámorsk**




Člen švýcarského stavebního holdingu MARTI Group




Pro stavbu tunelu Homole (D35, Vysoké Mýto) hledáme kolegu na pozici


## Skladník

### Náplň práce

- Nákup, přebírání, skladování a evidence spotřebního materiálu a drobného hmotného majetku od dodavatelů a spolupracujících subjektů
- Manipulace s materiálem a drobným majetkem
- Dohled při nakládání, vykládání, kontrola materiálu a drobného majetku
- Zodpovědnost za příjem, skladování, evidenci a výdej stavebního materiálu a drobného majetku
- Inventura zásob a majetku
- Práce s PC, příprava dokumentace
- Plnění dalších úkolů dle pokynů nadřízeného

### Požadujeme

- Středoškolské vzdělání
- Znalost skladového hospodářství
- Znalost místních prodejců a dodavatelů
- Orientace z hlediska sítě služeb a obchodů
- Zodpovědnost, samostatnost, spolehlivost
- Řidičský průkaz skupiny B

### Nabízíme

- Zajímavá práce ve stabilní stavební společnosti se zahraniční účastí
- Motivující finanční ohodnocení
- 13. plat a bonusy
- Firemní aktivity
- Elektronické stravenky, stravné a cestovní náhrady plně hrazené zaměstnavatelem
- Vhodné i pro osoby se sníženou pracovní schopností a také pro osoby v důchodovém věku
- Možnost zaměstnání na částečný úvazek

Více informací na: [www.tucon.sk](http://www.tucon.sk)

Životopis zašlete na e-mail: [katarina.rozova@tucon.sk](mailto:katarina.rozova@tucon.sk)


Člen švýcarského stavebního holdingu MARTI Group




Pro stavbu tunelu Homole (D35, Vysoké Mýto) hledáme kolegyni na pozici


## Asistentka manažera stavby

### Náplň práce

- Zpracování a evidence písemné a elektronické korespondence, smluv, dokumentů a jiných písemností souvisejících se stavbou
- Vystavování a evidence objednávek
- Vedení kalendáře manažera stavby
- Vedení pokladny
- Zpracování reportů, dat a statistik v MS Excel
- Komunikace s klienty, partnery, dodavateli – telefonicky, mailem
- Péče o plynulý chod kanceláře manažera stavby
- Péče o návštěvy, příprava zasedačky
- Péče o výrobní buňkoviště
- Zabezpečení vybavení a čistoty kancelářských prostor a kuchyňky
- Jiné práce dle aktuálních potřeb manažera stavby

### Požadujeme

- SŠ nebo VŠ vzdělání
- Znalost AJ nebo NJ na úrovni B1
- Pokročilá práce s počítačem (MS Office)
- Znalost SAP výhodou
- Zodpovědnost, samostatnost, spolehlivost
- Dobré organizační a komunikační schopnosti
- Časová flexibilita
- Řidičský průkaz skupiny B

### Nabízíme

- Zajímavá práce ve stabilní stavební společnosti se zahraniční účastí
- Motivující finanční ohodnocení
- 13. plat a bonusy
- Firemní aktivity
- Elektronické stravenky a cestovní náhrady plně hrazené zaměstnavatelem
- Možnost práce i na Home Office
- Služební telefon a notebook

Více informací na: [www.tucon.sk](http://www.tucon.sk)

Životopis zašlete na e-mail: [katarina.rozova@tucon.sk](mailto:katarina.rozova@tucon.sk)

# JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD VE VYSOKÉM MÝTĚ



Pamatujte, že nejlepší je odpad, který nevznikne.

PAPÍR	PLAST + NÁPOJOVÝ KARTON	SKLO BILÉ/BAREVNÉ	KOVY	BIOODPAD
<b>ANO ✓ PATŘÍ SEM</b> Krabice a krabičky např. od léků, zubní pasty, karton, lepenka noviny, časopisy, reklamní letáky, knihy, sešity obálky, sáčky od pečiva proložky od vajíček, ruličky od toaletního papíru kancelářský papír	PET lahve, plastové obaly např. od kosmetiky, drogistické zboží sáčky, fólie, celofán, polystyren obal od zubní pasty, kartáčky, platička od léků tetrapakové obaly např. od mléka, džusu, vína kapsičky od přesnídávek, polévek, kávové kapsle, obaly od sušenek	skleněné lahve od nápojů skleněné nádoby tabulové sklo patří do barevného skla	plechovky od nápojů, plechovky od potravin I krmiv pro domácí mazlíčky kovové obaly od kosmetiky drobný šrot, zátky a víčka např. od piva, od jogurtů, alobal	slupky od ovoce a zeleniny a zbytky např. ohryzek kávový odpad (tógř) a čajové sáčky skořápky rostliny
<b>NE X NEPATŘÍ SEM</b>				
pleny, hygienické potřeby např. kapesníčky, ubrusky mokřý, mastný, znečištěný papír	novodurové trubky, podlahové krytiny plastové obaly od chemikálií a nebezpečných látek	varné laboratorní sklo, keramika, porcelán drátěné sklo, autosklo světelné zdroje např. zářivky, žárovky, zrcadla	elektronika, nebezpečné látky a obaly od nich	Igeltové sáčky s bloodpadem exkrementy

Předpokládaný termín uzávěrky příštího čísla: 23. 9. 2024

Vydává Obecní úřad Zámrsk, Zámrsk 95, 565 43 Zámrsk, IČO 00279811, e-mail: casopis@zamrsk.cz, pro informace občanům ZDARMA. Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. číslem: MK ČR E 12835.